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Veiligheid schoolomgevingen  -  Engelstalige borden

Aan de schoolpoort van de kleuter- en lagere school Sint-Goriks in Haaltert staan bordjes 
waarmee de bestuurders worden aangemaand om ‘slow’ te rijden. Aangezien dit geen 
officieel verkeersbord is, neem ik aan dat dit een initiatief is van de schooldirectie.

Dat men bijzondere aandacht besteedt aan de verkeersveiligheid kan alleen maar worden 
aangemoedigd. Blijkbaar is het voor deze directie echter te moeilijk om het Nederlandse 
woord ‘traag’ te gebruiken, nochtans een zeer gebruikelijk woord dat door iedereen 
wordt verstaan, in tegenstelling tot het Engelstalige equivalent daarvan. Bovendien rijst 
de vraag of dit wel in overeenstemming is met de taalwet in bestuurszaken, meer 
bepaald artikel 1, §1, 4°, of eventuele andere bij wet of decreet opgelegde 
taalverplichtingen.

1. Is dit volgens de minister strijdig met enige taalverplichting?

2. Wat is het standpunt van de minister met betrekking tot dergelijke vormen van 
taalvervuiling en misplaatste anglofilie?

3. Worden er eventueel maatregelen genomen?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 167 van 22 januari 2016
van ANKE VAN DERMEERSCH

Het is uiteraard positief dat de school in het kader van verkeersveiligheid in de 
schoolomgeving het initiatief neemt om de weggebruikers aan te zetten tot het matigen 
van de snelheid. Ik ga er van uit dat men dit bord met de beste bedoelingen heeft gezet 
en dat men zich niet bewust was van de bestuurstaalregeling. Ik zal de betrokken school 
contacteren om hen te wijzen op wat de taalwetgeving bepaalt. De interpretatie van die 
regelgeving gebeurt door de Vaste Commissie voor Taaltoezicht. Uit adviezen in het 
verleden weten we dat berichten en mededelingen uitgaande van schooloverheden 
administratieve handelingen in de zin van de bestuurstaalwet zijn. Als mededeling aan 
het publiek moeten borden die scholen bij hun ingang plaatsen in het Nederlands zijn. 


